



Кузбасс

ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА

Издается
с 7 января 1922 года

53 (20283).

Цена 10 коп.

Суббота,

16.3.1991

17 МАРТА — РЕФЕРЕНДУМ. ОТ ВАШЕГО РЕШЕНИЯ ЗАВИСИТ СУДЬБА ГОСУДАРСТВА. ОБНОВЛЕННОМУ СОЮЗУ — «ДА!»



ОБРАЩЕНИЕ

Кемеровского
областного Совета
народных депутатов
к жителям Кузбасса

Уважаемые кузбассовцы!

17 марта впервые в истории страны и республики проводится референдум, решения которого обладают высшей юридической силой. Каждому из нас предоставлено прямое право определить свое отношение к вопросам, которые выносятся на всенародное голосование. И от нашего отношения к референдуму исключает объективность и достоверность политической оценки состояния общества, его истинных интересов и будущего развития.

Областной Совет народных депутатов обращается к вам с призывом 17 марта принять участие в референдуме и определить будущее Союза и будущее России.

Кемеровский областной Совет народных депутатов.

ОБРАЩЕНИЕ

председателей городских (районных) исполнкомов, председателей городских (районных) Советов народных депутатов Кузбасса

Считаем своим гражданским долгом обратиться к депутатам Верховных Советов РСФСР и СССР. Президент СССР М. С. Горбачеву, Председателю Верховного Совета РСФСР Б. Н. Ельцину с выражением глубокой озабоченности нашей страной.

Мы требуем от политиков, избранных нами, представителей верхней власти, не личных амбиций, опасностью, нависшей над нашей страной.

Надежда на обновление Союза и России, восстановление экономики не оправдывается.

Противоречие различных общественно-политических сибирь и развалу Союза, к порождению межнациональных конфликтов.

Не вносит конструктивности непоследовательная и претворяющая, постепенно конфронтационная политика двух лидеров страны, которая не способствует консолидации, а создает условия для дестабилизации подсистем.

Это прежде всего характерно для Кузбасса.

В области сложилась чрезвычайная обстановка в обеспечении продовольствия, охране правопорядка и т. д., которая усиливается забастовкой угольных предприятий. На

наш взгляд, в этой ситуации противостоянно ее замечать со стороны Президента страны Горбачева. М. С. как и преступно использовать выступления шахтеров для удовлетворения политических амбиций российского лидера.

Мы требуем от политиков, избранных нами, представителей верхней власти, не личных амбиций, опасностью, нависшей над нашей страной.

1. Прекратить войну за конов, поставив в центр внимания высших органов власти, не личных амбиций, интересы народов.

2. Достижение конструктивного диалога центра с республиками.

3. Приятие решительных мер по налаживанию порядка в рамках Конституции.

4. Наделение советских органов управления на местах реальной властью.

В ваших руках реальная власть, и от вашей ответственности и мудрости зависит целостность обновленного государства, благополучие и спокойствие в каждом регионе нашей страны.

Мы требуем конкретной созидательной работы, а не политического противостояния.

Обращения партий

Накануне референдумов самые различные мнения высказывают представители политических направлений

Горком КПСС от имени коммунистов города выступил с обращением ко всем проходящим. Прежде чем сделать свой выбор, говорится в нем, прежде чем сказать «да» или «нет» существует право на свободное выражение Сибиряков. Давайте ответим на несколько вопросов: как вождя клятвы, и чей палец окажется на роковой кнопке?

Городской рабочий комитет высказал мнение, что в приложении к демократии с полным отсутствием интереса к мнению собственного народа? Нет ли среди сотен тысяч иногородних беженцев из различных республик, в которых будут в полной

мере гарантированы права и свободы человека любой национальности?

Городской рабочий комитет высказал мнение, что в приложении к демократии с полным отсутствием интереса к мнению собственного народа? Нет ли среди сотен тысяч иногородних беженцев из различных республик, в которых будут в полной

мере гарантированы права и свободы человека любой национальности?

С такой позицией согласились и члены Демократической партии России.

Д. КАЛИТИНА,
корр. «Кузбасса».

г. Прокопьевск.

жет быть истолкован как наше нежелание преобразований в стране. Рабочий комитет призывают всех граждан Прокопьевска на российские вопросы ответить «да» или «нет», а бюллетени с союзным вопросом унести с собой.

С такой позицией согласились и члены Демократической партии России.

Д. КАЛИТИНА,
корр. «Кузбасса».

г. Прокопьевск.

А затем коммунисты говорят: ваш выбор будет верным только в том случае, если вы проголосуете за сохранение Союза как обновленной федерации различных суверенных республик, в которой будут в полной

телеграмма в номер

ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТ СООБЩАЕТ...

В адрес председателя общества А. Тулеева поступила правильная телеграмма, подписанная вице-президентом страны Г. Янаевым. В ней говорит:

Сообщает, что в результате работы правительства, выездившей в феврале в Кузбасс для решения социальных проблем Кемеровской области, срочно принятые следующие меры:

Сообщает, что в результате работы правительства, выездившей в феврале в Кузбасс для решения социальных проблем Кемеровской области, срочно принятые следующие меры:

Госпланом СССР предусмотрено выделение для Кузбасса из централизованных источников финансирования 315 млн. рублей на непроизводственное строительство (40 процентов от общего планового объема по Министерству СССР), и что в 2,3 раза выше фактического выполнения в 1990 году). Помимо этого, предусмотрено выделение из централизованных источ-

ников средств на развитие производства инфраструктуры и социальной сферы (заводы стройиндустрии и стройматериалов, водной системы, картофеле-, и овощехранящих, т. п.) 72 млн. рублей.

Госпланом СССР обеспечено также выделение централизованных капиталовложений на строительство в Кемеровской области новых железнодорожных линий и вторых путей в объеме 145 млн. рублей.

На уровне задания постановления № 40 от 13 января 1990 года в 1991 году предусмотрено строительство и ввод в эксплуатацию жилых домов и объектов социальной культуры (40 процентов от общего планового объема по Министерству СССР), и что в 2,3 раза выше фактического выполнения в 1990 году). Помимо этого, предусмотрено выделение из централизованных источ-

ников средств на развитие производства инфраструктуры и социальной сферы (заводы стройиндустрии и стройматериалов, водной системы, картофеле-, и овощехранящих, т. п.) 72 млн. рублей.

На уровне задания постановления № 40 от 13 ян-

варя 1990 года в 1991 году предполагается строительство и ввод в эксплуатацию жилых домов и объектов социальной культуры по Министерству СССР, Министерство СССР, Миниминистерство СССР, предприятия которых находятся в Кемеровской области.

В соответствии с постановлением правительства о ре-

ализации Кемеровским об-

ществом заключенных договоров не ниже по-

ставок 1991 года.

В целях развития жиз-

ниноводства и увеличе-

ния производства мяса и

молочных продуктов изыс-

кивается возможность выделе-

ния в первом квартале с. г.

126,4 тысячи тонн концен-

трированных кормов, что

больше фактического расхода

за один квартал прошлого года на 6,7 тыс. тонн.

С учетом выделенных Рос-

сийской Федерации концен-

трированных кормов общи-

й объем их составляет в

1991 году 651,4 тыс. тонн.

В 1991 году предусмотрена

закупка оборудования для оснащения перерабатыва-

ющих предприятий агропромышленных комплексов Кемеровской области на

сумму 18 млн. рублей за

счет средств союзно-респу-

бликанского валютного фон-

да в объеме заключенных договоров не ниже по-

ставок 1991 года.

В целях развития жиз-

ниноводства и увеличе-

ния производства мяса и

молочных продуктов изыс-

кивается возможность выделе-

ния в первом квартале прошлого года на 6,7 тыс. тонн.

С учетом выделенных Рос-

сийской Федерации концен-

трированных кормов общи-

й объем их составляет в

1991 году 651,4 тыс. тонн.

В 1991 году предусмотрена

закупка оборудования для оснащения перерабатыва-

ющих предприятий агропромышленных комплексов Кемеровской области на

сумму 18 млн. рублей за

счет средств союзно-респу-

бликанского валютного фон-

да в объеме заключенных договоров не ниже по-

ставок 1991 года.

В целях развития жиз-

ниноводства и увеличе-

ния производства мяса и

молочных продуктов изыс-

кивается возможность выделе-

ния в первом квартале прошлого года на 6,7 тыс. тонн.

С учетом выделенных Рос-

сийской Федерации концен-

трированных кормов общи-

й объем их составляет в

1991 году 651,4 тыс. тонн.

В 1991 году предусмотрена

закупка оборудования для оснащения перерабатыва-

ющих предприятий агропромышленных комплексов Кемеровской области на

сумму 18 млн. рублей за

счет средств союзно-респу-

бликанского валютного фон-

да в объеме заключенных договоров не ниже по-

ставок 1991 года.

В целях развития жиз-

ниноводства и увеличе-

ния производства мяса и

молочных продуктов изыс-

кивается возможность выделе-

ния в первом квартале прошлого года на 6,7 тыс. тонн.

С учетом выделенных Рос-

сийской Федерации концен-

трированных кормов общи-

й объем их составляет в

1991 году 651,4 тыс. тонн.

В 1991 году предусмотрена

закупка оборудования для оснащения перерабатыва-

ющих предприятий а

